

Município de Faxinal - Poder Executivo

Diário Oficial Eletrônico do Município de Faxinal

Lei Municipal nº1549/2012, de 07 de março de 2012

Hermes Antonio Santa Rosa

Prefeito Municipal

Departamento Municipal de Licitação e Compras

Setor responsável pela edição, publicação e assinatura

Site: www.faxinal.pr.gov.br

Avenida Brasil, 694, Centro CEP: 86840-000 Fone: (43) 3461-8007 Faxinal – PR E-mail: diariooficial@faxinal.pr.gov.br

ANO MMXXV

FAXINAL, 11 DE FEVEREIRO, DE 2025

EDIÇÃO 1.644/2025

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

DECRETO N° 12.566/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuicões legais:

DECRETA:

Art. 1º. Nomear MARCUS WIELEWSKI, inscrito no CPF: 031.***.319**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INDÚSTRIA E
COMÉRCIO, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.

Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025 revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.563/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuicões legais:

DECRETA:

Art. 1º. Nomear CLAUDIO FERNANDES DE OLIVEIRA NETO, inscrito no CPF: 071.***.899-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.

Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025 revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 12.560/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

Art. 1º. Nomear REGINALDO ANTONIO PAVESI, inscrito no CPF: 556.***.209-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.

Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.556/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

Art. 1º. Nomear FRANCISCO DE ASSIS DE CASTRO, inscrito no CPF: 037.***.709-**, no cargo de SECRETARIO MUNICIPAL DE TURISMO, do quadro de pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.



Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO Nº 12.547/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- **Art. 1º.** Nomear **ANGELA VANESSA TAROSSO SCAFF**, inscrita no CPF: 019.***.279-**, no cargo de **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO**, do Quadro de Pessoal em Subisídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** A servidora opta pelos vencimentos da carreira, acrescidos 40% de Função Gratificada sobre seu salário base na matrícula 201041, para responder pela Secretaria Municipal da Educação.
- **Art. 3º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N.º 12.538/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais;

DECRETA:

- Art. 1.º Nomear SELMA DA COSTA SANTA ROSA, inscrita no CPF 644.***.669-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2.º** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com efeitos retroativos à 04/02/2025, revogando as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.516/2025

SÚMULA: Nomear servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear REGINALDO DA CRUZ JUNIOR, inscrito no CPF: 048.***.929-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA

Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.512/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear URBANO ROSNEY SIQUEIRA, inscrito no CPF: 009.***.189-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE URBANISMO, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.504/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- **Art. 1º.** Nomear **FABIANO MOREIRA**, inscrito no CPF: 035.***.209-**, no cargo de **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO**, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.501/2025

SÚMULA: Nomear servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear MARCELO JOSE PARRA AUGUSTINHO BEJE, inscrito no CPF: 650.***.319-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS, do Quadro de Pessoal em Subisídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.495/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear DARCIRIO CORREA JUNIOR, inscrito no CPF: 652.***.379-**, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos ao dia 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.490/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear MARCOS DE FREITAS DA COSTA, inscrito no CPF: 013.***.871.***, no cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E INFRAESTRUTURA, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA

Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.487/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- Art. 1º. Nomear HERMES COSTA SANTA ROSA, inscrito no CPF: 045.***.369-**, do cargo de SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO, do Quadro de Pessoal em Subisídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, com efeitos retroativos à 04/02/2025, revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal

DECRETO N° 12.479/2025

SÚMULA: Nomeia servidor em provimento de Cargo em Subsídio.

O Senhor **HERMES ANTONIO SANTA ROSA**, Prefeito do Município de Faxinal, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais:

DECRETA:

- **Art. 1º.** Nomear **REGINALDO DA CRUZ**, inscrito no CPF: 745.***.849 **, no cargo de **SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GABINETE**, do Quadro de Pessoal em Subsídio, no dia 04/02/2025.
- **Art. 2º.** Este Decreto entrará em vigor a partir da data de sua publicação, tendo efeitos retroativos à 04/02/2025, revogando as disposições em contrário.

Edifício da Prefeitura do Município de Faxinal, Estado do Paraná, em 10 de Fevereiro de 2025.

HERMES ANTONIO SANTA ROSA Prefeito Municipal